
 

 

 

November 29, 2024 
 
 
To: All Interested Vendors  
 
 
Re: Request for Quote 25-ARCH-0002 Gallery Design Firm 

 
 

 Request for Quote Submission Date: January 10, 2025  (2:00 p.m. Eastern Time) 
  
 
 

Amendment #1 
 
 
 
The following constitutes Amendment #1 to the above referenced RFQ: 
   

• This Amendment is to address revisions to the posted RFQ.  
 

It is the sole responsibility of the Vendor to be knowledgeable of all of the additions, deletions, clarifications, 
and modifications to the Request for Quote.  
  



 

 

 

Request for Quote #25-ARCH-0002 

Request for Quote 25-ARCH-0002 Gallery Design Firm  
 

Where applicable, each question references the appropriate RFQ section.  
 
 

# 
Bid Solicitation 

Section Reference 
Question (Bolded) and Answer 

1 4.1 General 
Requirements  

Please note the date of the required walkthrough should read Thursday, 
December 5, 2024 not Monday as originally posted.  

# Bid Solicitation 

Section Reference 

Question (Bolded) and Answer 

1 1.1 Purpose, Intent, 
and Background 

Additional direction:  

"The firm selected for the galleries at 225 West State Street will need to 
consult with the firm engaged for the New Jersey Historical Commission's 
traveling exhibit, as the two projects need to be visually complementary." 

 

 

 


	November 29, 2024
	To: All Interested Vendors
	Re: Request for Quote 25-ARCH-0002 Gallery Design Firm

	Request for Quote Submission Date: January 10, 2025  (2:00 p.m. Eastern Time)
	Amendment #1
	Request for Quote #25-ARCH-0002
	Request for Quote 25-ARCH-0002 Gallery Design Firm


